



GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL MEDIULUI ȘI SCHIMBĂRILOR CLIMATICE
DEPARTAMENTUL PENTRU APE, PĂDURI ȘI PISCICULTURĂ
DIRECȚIA DE CONTROL ȘI MANAGEMENT AL RESURSELOR FORESTIERE ȘI
CINEGETICE

Nr. 198420 /DA/25.06.2013

REFERAT DE APROBARE

Obiect: Elaborarea și promovarea unui proiect de ordin pentru modificarea și completarea Regulamentului privind atribuirea dreptului de gestionare a faunei cinegetice aprobat prin Ordinul ministrului mediului și pădurilor nr. 1221/2010

În conformitate cu prevederile Legii vânătorii și a protecției fondului cinegetic nr. 407/2006, cu modificările și completările ulterioare, atribuirea dreptului de gestionare a faunei cinegetice se realizează de către Ministerul Mediului și Schimbărilor Climatice, în calitate de administrator al fondului cinegetic național.

Organizarea și desfășurarea acțiunilor de atribuire se realizează în conformitate cu Regulamentul privind atribuirea dreptului de gestionare a faunei cinegetice aprobat prin Ordinul ministrului mediului și pădurilor nr. 1221/2010, cu modificările și completările ulterioare. Potrivit acestuia solicitantii privind atribuirea dreptului de gestionare a faunei cinegetice trebuie să facă dovada, la data depunerii documentației de atribuire la Ministerul Mediului și Schimbărilor Climatice, că îndeplinesc cerințele impuse de legislația în vigoare specifice fiecărui tip de atribuire.

Pentru faptul că printre condițiile de atribuire se regăsește obligația ca la atribuirea fondurilor cinegetice gestionarii să facă dovada faptului că nu înregistrează datorii doar în ceea ce privește plata tarifului de gestionare a faunei cinegetice, Curtea de Conturi a României, în urma controlului efectuat în anul 2012 la fostul Minister al Mediului și Pădurilor, a solicitat modificarea regulamentului anterior menționat, **"astfel ca la atribuirea fondurilor cinegetice gestionarii să depună la documentația de atribuire și certificatul de atestare fiscală, din care să rezulte că nu au datorii la bugetul de stat, la bugetul local și la Fondul pentru mediu"**.

Având în vedere cele prezentate mai sus, vă rugăm sa fiți de acord cu elaborarea și promovarea unui proiect de ordin pentru modificarea și completarea Regulamentului privind atribuirea dreptului de gestionare a faunei cinegetice aprobat prin Ordinul ministrului mediului și pădurilor nr. 1221/2010.

Cu stimă,

DIRECTOR

Dan ACHIM

Șef serviciu
Daniel DICU